



SP ZOZ/DZ/101/2024/2

Myszków, 13.05.2024 r.

WYJAŚNIENIE – MODYFIKACJA 2

dotyczy postępowania o wartości przekraczającej kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, na podstawie art. 132 ww. ustawy pn.:

Dostawy sprzętu medycznego- materiałów do zabiegów operacyjnych dla potrzeb Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Myszkowie.
ogłoszonego w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej
w dniu 02.05.2024 r. pod numerem 2024/S 86-260322

W związku z wniesionym pytaniem, Zamawiający udziela wyjaśnienia, dodatkowo Zamawiający wprowadza niżej podane modyfikacje. Numeracja pytań stanowi kontynuację w stosunku do pisma wyjaśnienie – modyfikacja 1 z dnia 10.05.2024 r.

Pytanie 88:

Dzień dobry

Z uwagi na dwie rozbieżne odpowiedzi w pytaniu 62 jak cytowane poniżej, prosimy o doprecyzowanie, która jest właściwa:

"Pytanie 62:

Poz. 1 - Czy Zamawiający dopuści śruby zaślepiające w 4 rozmiarach w zakresie 0-15mm zamiast w 6 rozmiarach w zakresie 0-25mm? Pozostałe parametry bez zmian.

Odpowiedź 62:

Zamawiający nie dopuszcza zaproponowane parametry Zamawiający dopuszcza śruby zaślepiające o wskazanej charakterystyce pod warunkiem zachowania pozostałych parametrów określonych w SWZ. W przypadku zaferowania asortymentu dopuszczonego niniejszym wyjaśnieniem - modyfikacją należy w formularzu cenowym nanieść stosownie skorygowane zapisy tak, by nie było wątpliwości, co zaferowano w danej pozycji. "

Odpowiedź 88:

Zamawiający stwierdza, iż w odpowiedzi na pytanie 62 doszło do omyłki pisarskiej. Jednocześnie Zamawiający precyzuje, iż dopuszcza śruby zaślepiające o wskazanej charakterystyce, pod warunkiem zachowania pozostałych parametrów określonych w SWZ. W przypadku zaferowania asortymentu dopuszczonego niniejszym wyjaśnieniem - modyfikacją należy w formularzu cenowym nanieść stosownie skorygowane zapisy tak, by nie było wątpliwości, co zaferowano w danej pozycji.

Zamawiający informuje, iż na podstawie art. 137 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych, w związku z koniecznością zapewnienia niezbędnego dodatkowego czasu na wprowadzenie zmian w ofertach na skutek wyjaśnienia i zmiany treści swz, przedłuża termin składania ofert do dnia **20.05.2024. godz. 13:00** oraz wyznacza termin otwarcia ofert na dzień **20.05.2024r. godz. 13:05**.

W związku z powyższym Zamawiający na podstawie art. 137 ust. 1 ww. ustawy wprowadza stosowne zmiany w treści swz polegające na zmianie:

- terminu składania ofert - do dnia **20.05.2024 r.** do godziny **13.00**,
- terminu otwarcia ofert - w dniu **20.05.2024 r.** o godzinie **13.05**,
- terminu związania ofertą – do dnia **18.07.2024 r.**

Zatwierdził
p.o. DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki
Zdrowotnej w Myszkowie

Krzysztof Bestwina